[lOKYMEHT NOANMUCaH NpOCTO# 3NeKTPOHHOM NOANMUCHIO
MHbopmauus o Bragenbue:

®WNO: Actpebos Oner AnekcaHzposuy

[lomxHocTb: PekTop

[Jlata nognucanus: 19.08.2022 12:37:33

YHMKaNbHbIA NPOrPaMMHbIi KNHOY:
€a953a0120d891083f939673078ef1a989dae18a

enepanbHoe rocyAapCTBEHHOE AaBTOHOMHOE 06pa3oBaTenibHOe yupexAeHue Bbiclero 06pasosaHus

Poccuiickuit yHuBepcuTeT ApyxObl HapoaoB
®akynbTET ryMaHUTapHbIX 1 coLnanbHbIX HaykK

VTBEPXJIAK)

[lepswiit npopekmop -

nan 0dobpen Yuenoim cosemom @PICH n n AH PAEOTbI NpOpeKmop o HayuHou

pabome ] Kocmun A.A.
Ipomoxon Ne 8 om 15.03.2022 Mo NporpaMMe MOATOTOBKYN HayUHBIX 1 Hay4HO- ) o
neAarorMyeckux Kaapos B acnupaHType 22
o
57.7.] e
I Kop HayuyH. cneu. 5.7.7. #§§§
HayyHas cneuvanbHocTb: CoumanbHas v nonutuydeckas dunocodus S
HasBaHue nporpammbl: Couwaanaﬂ N nonuTuyeckas d')VlﬂOCO('bVIﬂ
Kacbedpa: couvansHon dunocodun -
Dakynsmem: rYMaHUTapHbIX U COLMaNbHBbIX HaYK
00 Hayana nod2omosku (1o nnaHy) 2022
®opma obyyeHus: OuHas
Cpok nonyyeHus obpasoeanusi: 3 200a CamMocmosimenbHO ycmaHoeeHHbIe mpebosaHus CYT PY[IH Ne 139 ot 09.03.2022
COT'JIACOBAHO
MepBbiit NpopekTop -
npopekTop no obpasoBaTenbHON AeATENBHOCTN Ob63eesa KO.H. /
HauanbHuk YMNK BK PE. /
/
HauanbHuk YOI - Bopobbesa A.A. /

[Oekan ®I'CH / Lsbik BA./

PykoBoauMTENb NPOrpamMbl )f’_:Z /Menesa M.J1./



KaneHgapHbIn y4eOHbIV rpaduk
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